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¥ Leuchtstark, hohe Farbsattigung
Intensité et couleur lumineuse excéllente
Excellent illumination and color intensity

M 6 Farben
6 Couleurs
6 Colors

¥ 180° Leuchtwinkel
Angle de luminosité 180°
Clearly visible from all sides

¥ Hohe Lebensdauer, vibrations- und stossfest
Longue durée de vie, resistante aux vibrations
et aux chocs
Long working life, vibration- and shock proof

¥ Standard @ 22,5mm Frontbohrung
Standard @ 22,5mm montage frontal
Standard @ 22,5mm front cut out

¥ IP 67 - geschiitzt
Protéction IP 67
IP 67 - protected
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O LED’s

Preisgiinstige LED Meldeleuchten.
Leuchtstark trotz geringem
Leistungsbedarf.

Hohe Zuverl@ssigkeit, und sehr
hohe Lebensdauer.
Unempfindlich gegen Stoss und
Vibrationen.

Leuchtwinkel >180°.

22,5mm Standard-Einbau.
Schutzart IP 67.

@ DELs

Temoins lumineux DEL, haute
luminosité, malgre une consom-
ation faible.

Grande fiabilitée, trés longue
dureé de vie.

Resistante aux vibrations et aux

docs. Angle de luminosité >180°.

Standard 22,5 mm montage
frontal.
Protéction IP 67.

O LED's

Cost effective LED indicating lights.
High luminosity but low power
consumption.

High reliability and very long
service life.

High resistance against vibration
and shock.

Luminous angle >180°.
22,5mm standard mounting.
Protection class IP 67.

Technische Daten
Befriebsspannungsbereich

Isolation

Isolationswiderstand
Schutzklasse: Front/Anschliisse
Lebensdauer

Temperatur: Betrieb/Lager

Données techniques
Gamme de fension de service

Isolation

Résistance d'isolation

Classe de protection: front/raccords
Durée de vie

Température: service/stockage

EF:H 24V AC/DC ftr.omaufnuhme Co.nsommallon dl.! courant
eistungsaufnahme Puissance absorbée
Stromaufnahme Consommation du courant
Leistungsaufnahme Puissance absorbée
Typenschliissel / Type
il
X2NG/24V AC/DC
G = © Griin/Vert/Green
- fo f;‘o" g%[\)/CAc R = @ Rot/Rouge/Red
- Y = O Gelb/Jaune/Yellow
Frontring/Anneau frontal/Front bezel A = © Orange/Orange/Amber
X2 = Kunststoff/Plastique/Plastic W = O Weiss/Blanc/White
X4 = Metall/Métal/Metal V = @ Blau/Bleu/Blue
Bohrung M6¢
Découpe ©22,5 ﬁ
Aperture

Bestellbeispiel
Exemple de commande
Ordering example
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Schraubklemmen

a7

Terminal screw

Technical data

Operating voltage range AC: -25%...+10%

DC: -10%...+10%

Isolation 3kVrms/1min
Insulating resistance >100MQ
Protection class: front/terminals IP67/1P20
Working life >75000h

Temperature: operating/storage -25...+50°C/-40...+85°C

Current consumption 18mA

Power consumption 450mW

Current consumption 16mA (230V) / 9mA (110V)
Power consumption 200mW / 230V 50Hz

Zubehor / Accessoires / Accessories

Bestell Nr.:
N° de commande:
Order No.:

Anschlussdeckel

CFXC Couvercle de raccordement / Terminal cover
Ausziehwerkzeug

CXMP Outil d‘extraction / Extraction tool
Befestigungswerkzeug

CFXS Outil de fixation / Fixing tool
Fronfring Kunststoff

CXBP Anneau frontal en plastique / Plastic front bezel
Frontring Metall

CXBM Anneau frontal en métal / Metal front bezel
Adapter 25mm

Adaptateur 25mm / Adapter 25mm

Adapter 30mm

DAP22,5-30 Adaptateur 30mm / Adapter 30 mm
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